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На Ваш запит від 13.06.2022 повідомляємо наступне.
Право на доступ до публічної інформації – це право, яке спрямоване насамперед на 

підвищення відкритості та прозорості діяльності органів публічної влади та на залучення 

широкої громадськості до участі в управлінні державою. 
Європейський суд з прав людини відзначав важливу роль доступу до публічної 

інформації як передумови реалізації права вільно «одержувати і передавати інформацію та 

ідеї», а також як підготовчого етапу у здійсненні журналістської діяльності чи організації 
громадських дискусій.

ЄСПЛ звертав увагу на те, що свобода слова пов’язана із «обов’язками та 

відповідальністю», а тому право на доступ до публічної інформації, як його складник, вимагає 
від осіб, які збирають інформацію, діяти з «добрими намірами». Це в свою чергу означає, що 

збір інформації повинен стосуватись питань, які мають суспільний інтерес, і бути 

спрямованим на перевірку певних фактів із метою оприлюднення точної та достовірної 
інформації, як того потребують правила журналістської етики і т. ін. 

Відповідно до положень частини другої статті 64 Конституції України в умовах воєнного 

стану можуть бути обмежені деякі конституційні права і свободи громадян, зокрема право на 

вільне збирання, зберігання, використання і поширення інформації в будь-який спосіб.
Право на доступ до інформації в умовах воєнного стану може підлягати обмеженням, 

насамперед для захисту інтересів національної безпеки та територіальної цілісності держави. 
Можливість застосування відстрочки у задоволенні запиту залежить  від  розпорядника, 

якому надіслано запит, режиму його роботи та наявності технічних можливостей 

опрацьовувати кореспонденцію (засобів комунікації, інтернету), наближення установи до 

місць проведення бойових дій, характеру запитуваної інформації тощо.

У зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської 
Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони 

України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону 

України "Про правовий режим воєнного стану" Указом Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указами від 

14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року 

№ 2119-IX, та від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 

квітня 2022 року № 2212-IX) ведено воєнний стан і його дію продовжено з 05 години 30 

хвилин 25 травня 2022 року строком на 90 діб.
Відповідно до частини 6 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

в разі, якщо запитувана інформація не може бути надана для ознайомлення в передбачені цим 

Законом строки через настання обставин непереборної сили, допускається відстрочка в 

задоволенні запиту на інформацію.
Обставини непереборної сили – надзвичайні та невідворотні обставини, що об’єктивно 

унеможливлюють виконання зобов’язань, зокрема загроза війни, збройний конфлікт, ворожі 
атаки, загальна військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна тощо.

Листом від 28.02.2022 Торгово-промислова палата України підтвердила наявність 

обставин непереборної сили. Через військову агресією Російської Федерації проти України та 
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запровадженням воєнного стану, з метою недопущення маніпулювань громадською думкою, 
нагнітання невдоволення на ґрунті майнового чи соціального стану, розгляд запитів на 

публічну інформацію у Тернопільській міській раді відстрочено. Опрацювання запитів буде 

відновлено після завершення воєнного стану.

Звертаємо увагу, що законодавство про доступ до інформації містить поняття 

«активний» та «пасивний» доступ до інформації.
Пасивний доступ забезпечує відповідний розпорядник публічної інформації шляхом її 

оприлюднення.  Активний доступ передбачає безпосереднє звернення особи чи групи осіб до 

розпорядника інформації за необхідною йому (їм) інформацією шляхом подання відповідного 

запиту. В цьому випадку розпорядник надає інформацію лише в межах запиту, а запитувач 

може понести додаткові витрати на відшкодування витрат щодо друку/копіювання. 
Відзначаємо, що відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та 

Наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 23.07.2021 №449/21 

працівники органів місцевого самоврядування подають щорічно до 1 квітня шляхом 

заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Враховуючи вищенаведене та характер запитуваної інформації, зацікавлені особи взмозі 
в допустимих обсягах (у зв’язку із військовим станом) ознайомитися безпосередньо із 
інформацію про майновий стан посадових осіб на офіційному веб-сайті органу державної 
влади.

Заступник міського голови – 

керуючий справами                     Іван ХІМЕЙЧУК

Ярош ОП., +380674473135
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